
 

             

Referat fra styremøte 7. januar 
Landslaget for Dølahest 

 
Møtte:  
Ingvild Arnesen, Marianne Fosseng, Olav Stormorken, Veronica Granerud, Hege Båtnes 
Mikkelsen, Marit Kjøsnes Renå, Olav Kjerland, Jenny Johnsen.  
 
 
V = vedtak 
O = orientering 
D = diskusjon 
 
 
Sak V-1/26  Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
Vedtak: Innkalling og saksliste er godkjent.   
 
 
Sak V-2/26  Godkjenning av referat fra 3. desember 
 
Vedtak: Referatet er godkjent på e-post.  
 

Sak O-3/26  Status for prosjektet «Fra føll til holdbar brukshest» 

Lene Aasbø orienterte om «Fra føll til holdbar brukshest» og gikk gjennom prosjektplanen.  

Informasjon ligger på nettsida og blir delt i sosiale medier.  

Vedtak: Styret godkjente prosjektplanen. 

 

Sak V-4/26   Datoer for DHM 2026  

Aktivitetsutvalget orienterer:  

Aktivitetsutvalget hadde et møte ifbm utregning av Dølahestcupen rett før jul, og å eventuelt 
finne ny arrangørklubb og nytt sted for DHM NRYF grener var en sak til diskusjon.  



Årets DHM blir større med to arrangementer, og vi kommer til å jobbe ekstra med samarbeidet 
med Foreningen Arbeidshesten for å løfte bruks så godt vi kan med tanke på treninger og 
kvalifiseringsmuligheter.  

Stav ride- og kjøreklubb har allerede endret dato for oss 3 ganger, og vi besluttet at vi ønsker å 
forholde oss til helgen 26-28/6 2026 på Stavsplassen.  

Fellesferien er ikke aktuelt, skoleferie er vi avhengige av for ungdommene og i august og 
september har vi DHM bruks og Høstfest med Dølahest. Samt at vi skal ha nok med tid til å 
planlegge og gjennomføre gode stevner.  De tre stevnene vi har bør spres så godt vi får til i 
perioden mellom skoleferie og slutten av september, og på denne måten blir datoene: 

 

DHM NRYF 26-28/6 

DHM BRUKS 31/7-2/8 

Høstfest 26-27/9 

 

Vedtak: Styret vedtar aktivitetsutvalget sitt forslag.   

 

Sak D-124/25  Utvida virkeområde til USA (utsatt fra forrige møte) 

Olav orienterer om dialogen og behovet for videre arbeid.  

For å ivareta LD sitt navn og interesser i sunn dølahestavl er det viktig å holde tett kontakt med 
oppdretterne. Vi vil forsikre oss om at både dyrevelferden er ivaretatt og at avlsplanen blir fulgt, 
før vi bistår med utviding av virkeområde til USA. Parallelt med dette gjør vi undersøkelser for å 
se hva som kreves. 

 

Sak D-5/26  Jubileumsbok – alternativ finansiering 

Vi fikk avslag på søknaden til 3%-potten om bok. Skal vi gjøre en innsats for å få tak i tilskudd?  

Vi skrev en god prosjektsøknad, som vi ønsker å prøve i flere andre søknadsportaler. Marit og 
Marianne tar arbeidet videre.  

 

Sak O-6/26  Høringssvar på dokumentene fra NHS  

NHS har sendt utstillingsreglement, bruksprøvereglement og terminliste på høring. Fristen er 20. 
januar. 

Avlsutvalget går gjennom dette i detalj og styret gjør et rullende vedtak i etterkant av det. 



 

Sak V-7/26  Etablering av sponsorutvalg 

Hege og Marianne har fått i oppgave å sette sammen et sponsorutvalg. Er det aktuelt med et 
lotteri også i 2026?  

Vedtak:  
Når sponsorutvalget er etablert, får de m.a. i oppgave å arbeide med et lotteri for neste år 
(2027), med gode premier som gir stort loddsalg. 

 

Sak D-8/26  Lokallagsmøte 

14. januar 20.00-21.00 holder vi møte med lokallaga. Vi diskuterer innhold og fordeler oppgaver i 
møtet. Vi lager en plan for aktiviteter som lokallagene inviteres med på:  

Hingsteutstillinga  

Stand for LD  

DHM bruks-helg og NRYF-helg  

Høstfesten   

 

Sak O-9/26  Ekstraordinært landsmøte 

Viser til underlag på e-post. Vi fordeler arbeidsoppgaver knyttet til dette.  

Møtet blir 29. januar kl. 19.00 på Teams. 

 

Sak O-10/26  Forberedelser til ordinært landsmøte 

Innkalling er sendt ut. Alle starter på sin del av årsmeldinga. Marianne forbereder regnskapet 
sammen med Kari Røste Haugen.  

 

Sak D-11/26  Runde rundt bordet 

Det ble ikke tid til dette i møtet.  

 

Neste møte: 4. februar kl. 20.00 


